
рішЕння
ВченоЇ ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з

питання: «Про затвердження змін до Правил прийому на навчання до
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна для здобутгя

вищоЇ освіти в 2023 році»

від 17 листопада 2023 року, протокол № 20

Заслухавши    доповідь    проректора    з    науково-педагогічно.і.    роботи
Олександра   ГОЛОВКА   щодо   перерозподілу   (змін)   ліцензійних   обсягів,
затверджених рішенням Вчено.і. ради Харківського національного університету
імені В. Н. Каразіна від 17 листопада 2023 року, та необхідності внесення змін
до Правил прийому на навчання до Харківського національного університету
імені В. Н. Каразіна для здобуті`я вищо.і. освіти в 2023 році, на підставі підпункту
39   пункту    13.2   Статуту   Харківського   національного   університету   імені
В. Н. Каразіна Вчена рада ухвалила:

1.   Внести   зміни   до   Правил   прийому   на   навчання   до   Харківського
національного університету імені В. Н. Каравіпа для здобуття вищоЇ освіти в
2023  році,  затверджених  рішенням  Вчено.і. ради  Харківського  національного
університету імені  В.  Н.  Каразіна від 31  березня 2023  року,  введеного  в дію
наказом університету від о3 квітня 2023 року № 0114-1/151 (додаток 1).

Відповідальний: відповідальний секретар прuймсілрно.Ї комісЇЇ  Ганна ЗУБЕНКО
Термін вuконання: 2 3 листопада 202 3 року
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додоіток 1

Змі[іи до Правил прийому на навчання до Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна для здобутгя вищо.і. освіти в 2023 році

1.   Внести   зміни   до   Правил   прийому   на   навчання   до   Харківського
національного університету імені В. Н. Каразіна для здобутгя вищо.і. освіти в
2023   році   (далі   Правила  прийому),   затверджених  рішенням  Вчено.і.  ради
Харківського  національного університету імені В. Н.  Каразіна від 31  березня
202З року, введеного в дію наказом університету від о3 квітня 2023 року № 0114-
1/151 (з подальшими змінами):

1.1. Пункт 7 розділу XIV Правил прийому викласти в такій редакціЇ :
«7.  Зарахування  вступників  з  числа  іноземців  на  навчання  за  кошти

фізичних та/або юридичних осіб здійснюється:
двічі на рік (перший етап -з 13 лютого до 15 квітня 2023 року, другий етап

-з 17 липня до 30 грудня 2023 року), для здобуття ступенів бакалавра, магістра;
упродовж року для навчання в аспірантурі;
упродовж року для навчання за проірамами підготовчого відділення, а

також для здобуття післядипломно.і. освіти, підвищення кваліфікаці.і., стажування,
у порядку переведення та поновлення;

упродовж  року  для  навчання  за  проірамами  академічно.і.  мобільності
відповідно   до   Положення   про   порядок   реалізаці.і.   права   на   академічну
мобільність, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів Укра.і.ни № 579 від
12 серпня 2015 року»;

1.2. Пункт 1О розділу XIV Правил прийому викласти в такій редакці.і.:
«для здобуття ступенів вищо.і. освіти за кошти фізичних та/або юридичних

осіб приймаються:
іноземні вступники на основі ПЗСО - для здобуття ступеня бакатіавра;
іноземні  вступники  на  основі  ПЗСО  - для  здобуття  ступеня  магістра

медичного спрямування ;
іноземні  вступники на основі НРК5  - для  здобупя ступеня бакалавра,

магістра медичного спрямування;
іноземні  вступники  на основі НРК6  або НРК7 - для здобутгя ступеня

магістра;
іноземні  вступники  на  основі  НРК7  -  для  здобуття  ступеня  доктора

філософії.
Іноземці можуть вступати до Університету для здобутгя ступеня магістра

на  основі  НРК6  або  НРК7,  здобутого  за  іншою  спеціальністю  (напрямом
підютовки), за умови успішного проходження вступних випробувань».

2.  Викласти  в  новій  редакці.і.  додаток   1   «Перелік  освітніх  ступенів,
спеціальностей та конкурсних пропозицій, за якими оголошується прийом на
навчаііня,  ліцензовані  обсяги  та  нормативні  терміни  навчання  Харківський
національний  університет  імені  В.Н.  Каразіна,  2023»  до  Правил  прийому
викласти в новій редакціЇ (додається).


